

20 лет назад в России произошло важное событие - были сформированы органы местного самоуправления. В июне 2012 года Указом президента РФ День местного самоуправления стал официальным праздником и отмечается ежегодно 21 апреля.

В рамках Международной недели местного самоуправления активисты детских общественных организаций и школьники города встретились с депутатом Белгородского городского совета по единому избирательному округу Астаховым Юрием Викторовичем - руководителем фракции «Единая Россия» в Белгородском городском совете, заведующим базовой кафедрой социологии и социальных технологий института управления НИУ БелГУ, кандидатом социологических наук.

Ребятам рассказали о том, как развивалось местное самоуправление в городе Белгороде, какие задачи оно решает, как развивается и к чему стремится.

Напомним, что в школах города эффективно действует школьное ученическое самоуправление, дающее школьникам возможность участвовать в управлении образовательным учреждением. На базе Дворца с 2000 года действует Большой совет ассоциации детских общественных организаций «Я-Белгородец!» и с 2007 года - Городской ученической совет «Глобус». Лидеры Большого Совета и Городского ученического совета «Глобус» - активные и ответственные участники политической и социальной жизни общества. Деятельность этих объединений - крепкий фундамент для дальнейшего развития местного самоуправления.



